

## —:: प्रेस विज्ञप्ति ::—

नेशनल डाक्टर्स डे पर डाक्टरों एवं मेडिकल स्टाफ के योगदान को  
एसईसीएल में याद किया गया

दिनांक 01 जुलाई 2021 को नेशनल डाक्टर्स डे के अवसर पर एसईसीएल में डाक्टरों, पैरामेडिकल, नर्सिंग एवं अन्य मेडिकल स्टाफों के सराहनीय कार्यों के प्रति कृतज्ञता व्यक्त की गयी। विदित हो कि कम्पनी में लगभग 10 बड़े अस्पताल तथा 40 से अधिक डिस्पेंसरियाँ संचालित हैं जिनके जरिये कम्पनी के मुख्यालय एवं संचालन क्षेत्रों में लगभग 47 हजार की श्रमशक्ति एवं उनके परिजनों को चिकित्सीय सुविधाएँ उपलब्ध कराई जाती है। वहीं कम्पनी से जुड़े ठेका कामगारों को भी ओपीडी की सुविधा प्रदाय की जाती है।

कोरोना काल की दूसरी लहर में कम्पनी के अलग-अलग एरिया में लगभग 17 कोविड केयर सेन्टर संचालित किए जा रहे हैं जिसमें लगभग 550 बेड उपलब्ध कराए गए हैं जिनमें लगभग 200 से अधिक आक्सीजन की सुविधा से युक्त बेड हैं। यहाँ पर हल्के एवं मध्यम प्रकृति के कोरोना संक्रमितों का ईलाज किया गया। सूदुर अंचलों में इस प्रकार की सुविधा होने से संक्रमितों के समय पर ईलाज उपलब्ध कराने में सहूलियत हुई। एसईसीएल के कोविड केयर सेन्टर वशवर्ती रहवासियों के लिए भी खुले थे।

कोरोना से बचाव के लिए एसईसीएल अपनी मेडिकल टीम के सहयोग से लगभग 39 स्थानों पर कोविड टीकाकरण केन्द्र संचालित कर रहा है। ये केन्द्र एसईसीएल कर्मियों, परिजनों, ठेका कामगार तथा आमजनों के लिए भी खुले हैं।

**इंदिरा विहार डिस्पेंसरी में टीकाकरण में आई तेजी** – एसईसीएल मुख्यालय में कार्यरत लगभग 1000 कर्मियों एवं उनके परिजनों के लिए इंदिरा विहार डिस्पेंसरी महत्वपूर्ण चिकित्सकीय सुविधाएँ उपलब्ध कराता है। यहाँ डेली ओपीडी के साथ-साथ अल्ट्रासाउण्ड, डिजिटल एक्सरे, इको एवं ईसीजी आदि की सुविधाएँ उपलब्ध हैं। डाक्टर्स डे के दिन भी डिस्पेंसरी में टीकाकरण हेतु लोगों की उत्साहजनक उपस्थिति रही। इस संबंध में इंदिरा विहार डिस्पेंसरी के चिकित्सा अधीक्षक डॉ श्रुतिदेव मिश्रा ने बताया कि इंदिरा विहार डिस्पेंसरी में दिनांक 09.04.2021 से टीकाकरण प्रारंभ किया जा चुका है तथा 2,500 से अधिक लोगों ने इस केन्द्र पर टीकाकरण का लाभ लिया है। इस अवसर पर प्रमुख चिकित्सा सेवाएँ डॉ. एम.टी. टिकास के निर्देशन में इंदिरा विहार मेडिकल टीम से डॉ श्रुतिदेव मिश्रा, डॉ. अरविन्द शर्मा, सिस्टर विनिता मसीह, सिस्टर अरूणा मसीह, सिस्टर जे.सी. डेनियल, सिस्टर सीरिना अबीन, टीकाकरण से जुड़े स्टाफ श्री एम. हनीफी, श्री तिलक चटर्जी, श्रीमती शैलजा दाभाड़े, श्री आर.के. साहा (सेवानिवृत्त) का टीकाकरण कार्यों में सराहनीय योगदान रहा।

जनसंपर्क अधिकारी  
एसईसीएल बिलासपुर

 **Covid-19**   
**Vaccination**  
**VACCINATION**  
**ROOM**

